FZREEMHFREEXZRAES

(RERRZMETER)

B ¥pt20f& 48 1H
&1 18] HA
Z ¥Epf25% 3H31H

RKEEHAHB : FH20&H%3A27H

tEEZRMEER



B R
1T EBEAEMBOREOEAMRUREGIENICIHEHFLRTE 4 THRE -1
2 BmEBRUVEEHOEMLVICRE., HHHXEEEE. LREFREEXEZ
BELRE. AREFCLEOEREFAERVERELEVICEHRERCENDEHA

ERBRUEIE o+ » o s s = s s s s xa s s s xxaaoa s s aawa o s 1
(1) REEEMETEE + -« + = ¢ v x m v v s m e e e e e 1
(2) KENAESA TITBTHHEERPOBERSE - - - - - - - - - 1
(3) KEBREKOKENAES A FICHTIBERMNOLBETEAR - - 2
(4) EROBEHAROEERHNOER - - - - - o r v v v oo e 2
(56) AROBEBHANROEERIOBEREE - -« - o v oo r 2
(B) {RIFMME =+ + v o o e e e e e e e e e e e e e e e 3
(7) E;ﬁﬁ}% ............................. 4
(8) ﬁ!\ﬁﬁ’ﬂ}% ............................. 4
3 MEDEEIZEAT AEIE  » » = * = = = = = = ¢« s 2 = = = & &« 2 x = 5
4 GBIUICE T AEIE - =+ = s s s s s s s x s e x e e x e e x e x e 6
5 REMRVEOEEBOLMHKEVRIE

(1) REMODBIHBEUVRE, =« = = = = = ¢ o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 000 as 7
(2) HFOEIEDEZHBE VR, = = = = = =« ¢ o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 a0 10
6 LINVI—Ca OFZOEMBRURE  « -0 vr v vm e e e e 11
7 XTOMBELEIR

(1) ﬁﬁ%*ﬁ*gj:*‘ Ei%ﬁiﬂ%" ...................... 14
(2) T4—I)LFDOIIRBMHE = =« ¢ = o v o v v v v v e e e e e e e e e 15

Ak HKOEB-LIVI—2av0FFOERMN—FE
f& o [B] R
LOVIT—23 0k
LI —2 3 0FUNOERERMAAL2 4T



1T EAMBOREOZMEUVREL VI IHERERV S 1 T 5 X

o
HE £8

3 #
%,
2

BOEEICONTE. BAMFREERRABERE (BF1)

[T &K

EBRRVAEHROAMECICRE, RAGXXIEFRE. EREFEEX

FEREXKRE. AREFACLOERAZRVEARELVICEHFERCLDE

HAERUVEHE
(1) REREMETEE
X -

BEHEMCEDEER -

FEE (MK2) ITXb.

(2) KEMAESZA

TITETHEEHINOEEF

BEHFEBERUVAEFICOVTIE, KEEMK

(I : ha)
B ® X &
R % B - S SR S N E -
B @
ANAEEBBHICNMZA S EICKY, B r K < v 654
BREQHMEEMN - #1575, %[ F 5 T v < 9
BB M o ggp |k EALERMIER] EER 805
Sl AN
Z Ot st E B 60F
ABEEBHICMZSZEICKY. & F F < v 1004
HOEMILERY, BRREOFHESE T 5 T ¥ = 9
EHMERK| %%gﬁﬂ#mo Uik BREEH . 1 v < v | 120%
n e PN
Z Ot st E B 0F
RBEBBHLMAS_ELY. & . ., BRI 60%F
youEEeaTcHREERL. Bk N P Y Y Geamios
':?’)f:i;i%ﬁﬂk%i%ﬁ*#?éo @i 3 7 H T U< v REEE 10&E
g B Cige | R L T Y %Y REREI0E
A ' h 5 % v |GREH 40F
- 7 A4 =Y RREE 805
= s RIRIERD 50%F
TORE R w00k
DECGCABEMABCEILEY.
B o3 H REHSOEA - BRERY. HKEX
o= B 1,760 |szinl - #5595, [HEHE: BX
AL Y -
_ SERR 304
R e
= B K *EHTEIC L D EROBEE %) SRR 30
AR ZREI| 24184 |mahziEm - 457 5. Uskrik . B BRIESH 0%
PR HIER] REERH 354
P I L
- M o & KRR
o g | 13933 |
it 49, 350
) MtEEORHTH S,

HERBEAOES, BFLL—BLEL (UFORILOVTHRAL),

b



(3) KEREMDKENAES A TIE T HEERE O LREIRER

(BAfL: ha)
e E B B E K| RUEEMK £ B K| E X MK |BERXAMKXAE XK
EREEREE 690 — 236 336 3,515 1,957
(4) EROBRINBMOEEMANDEE
(BAL: ha)
R 3 = B = % % H &
9| B W Fhpe i & EE R B EERE
KE< Y 20~38 65
B RE®K 1 271 — Bkt FHIYYIY -ITYIWY 22~38 80
4+ EH ’ M IASTY - HA4=Y 22~38 50
Z D & ZE 45 22~38 60
KE<Y 40~ 90
4+ EH "M IASTY - HA4RY 40~ )
ZT D ER 40~ 90
KE<Y 20~38 %100
BE XK 52 —hB A FHIYIY -ITYIWY 22~38 120
4+ EH M IhSTY - HA47Y 22~38 %80
Z DI et =R 20~38 %90
kE<Y 20~38 %65
B X M 107 — B FHIYIY-TYIY 22~38 X %80
4 FE OB N R P ED 22 ~38 X %50
Z DI Et =R 20~38 %60
kE<Y 20~38
FAILYYIY -TIYIY 22~38
hSIY - 543 22~38
B R A Jr%a)j;%ﬁrhﬁﬁ 4 hh ] 228
BRXRA _n F =98 (AN - B EAUN - Zb - _
B 046 | =M 105 . oh . 4y . 4301 46
IV - TR S 9 36~ A
$h3%E « Yhun’ = Ay - b0 24~
I 1 715 £ 16~ SRR
KE<Y 20~38 304
THAIVIY -TIIY 22~38 .
WSV 543 22~38 m%@%
Z DI et =R 22~ 38 SHELT
XKAEMK o T3 =98 4hN = B FhUN s ZL - h N
O B 312 | —8M |5 o5y .y 46
ANE - THE - - R0 - (5 36~
$95%8 - yIhuN -y -} 0 24~
IV 1. 715 T 16~
it 2, 749
E) X HIE. TERZREEMED . XXHIX., TR ZMBT 2HE) THB.

(5) BEROEERAAMDEEHRIDEELKRE
EEEBROEENDLGV EA L, BRERBREEEEDEL,

b




(6) kiR E

(AL : m®, ha)
% ih K th -
Z\ & i
X 71 F & | B & | /) 5t |mmeme] St s = it
ES [ = I G _ 4(5165) 4,915
K . (1,097)
x| BE B K — 49,382 49,382
N BRI RS ERBMK _ _ _
A (320)
N " B M — 15,069 15,069
N= s <148)
13 2 # — 6.926| 6926
4 BRXAM _ _ _
2 B
1| X B £ #®| _ _ _ 5124| 85356| — 85,356
i % (1,564)
K / A — 71.377] 71,377
5t (1,650)
" — 76,292| 76,292
% . (45)
ﬁ*; BA#FIAT _ 2,424 2 424
PSS & (36)
#® f
o (82)
o : — 3.940 3,940
] . (311)
| B E #® _ 14.108| 14,108
R B 88 B B K& _ _ 0
D (29)
i 7 B # _ 1596| 1,596
N=]| Zis (54)
1= ke # — 2,058 2,058
7| B R X A K _ _ 0
Bl X X & K& _ _ 0
" o (394)
: — 17,762 17,762| 3376| 21,138 — 21,138
I o (2.125)
= A — 97,994 97994 8500 106494 — 106,494
P (425)
> — 19,599 19,599 1,700 21,299 — 21,299
F) O EE O X, BEkEmBETHhD.
i 4 -




(7) BE#

HP =X

s BB
(BfL: ha)
K £ & £ K FMENEDODHAENKR|BEBRD
X V) ELREPKENA| o |ERMRE RRERN ®®’| & 3
824 7| &84T a4 7 |PAXT ) B #
AlEEHER| — — — - — — - -
~ lEmmam| - 2 o - | = | = | - 2
1=
# it = 2 2| - - - - 2
x |RATESE18E — 48 48| — — — - 48
R\RATREE28| — - - - — — — —
B ESHEH| — — = - - - - -
# &t — 48 48| — - - —~ 48
& &t — 51 51| — — — — 51
(8) REHKRE
(BfHL: ha)
K £ B 2 B [ZEHEALDHER|ERD
R 2 |[BXRE|KkErAE o B R 7| mzmanm 5t &8 B | & &
247|847 ° 547|847 i F A #
= T X 230 | 1045 1,275 0 73 74 74| 1422
254Y| - - - - - - - -
B & 15 126 141 0 41 41 1 182

b




3 MEOERICHISIER

R R EE R E R DA
FOM[ B H(|HE - YFFHA#[1314~1317 4,500 SANET, VEEERE LS
BEE - B/KJIER [2120,2122~2124.2129.2130.2133] 4,000 R, EEERET
- 2 PRER 8, 500
E #|w BEIERAE 3112 300 1IEEGRNEE T
), 1404 200 IE N T
A/ 1176 200 mEms. BEgR
AIRNYDR 223 200 1|@Eh, BERE
BEHEAR 2017 300 1[itar, BiEms
= 5 BRER 1,200 5
FhOih| k. B [ronmsxguorzs |3051 200 1| 24pET, BREBHE
EEN 2356 100 1R
B THORMEE—%K [285 200 1EEEREE T
T 2208 200 1 "
i 4 BRER 700 4
&
= | T D1 2 PRER 8, 500
e 2 Bi5 8,500
2 & 5 PRER 1,200 5
® B|Z0H 4 BRER 700 4
Bt 9 PRER 1,900 9

F) KEERERREZETHHRRICOVTHR., BEEBMAUMIZEVLWTIHLETH
TEHLDET S,



4 BWICEAT SEIE

51 =8 X % I & i B = B =
134831 R e | F M T 1 #pr [{E51%&HT
173- 17T4%KBE " " | &Err | S xAIET
175-1764KBE " " 1 &EFr "
1002#KTE " " 1 &iFr [fE R
1056 - 106244 1T " " 1 &R "
121543 " " 1 &fr iast
1238 A1 1" " 1@ | o
35104k TF " " 1 & |B%H
2246 - 224941 " " 1 &rr [BRlH
2388 - 238944 1T " " 1 &R "
2408+ 3F " " 3 Eipr iR ER AR
240945 3F " " 1 &Fhr "
24104k 3F " " 2 P [T
2411 3K 3 " " 2 PR "
24124k 31 " " 1 &P "
241 34K TE 1" 1" 2@&RE [
241 43K TE 1" " 1@ | o
24034k TE 1" " 2 @Hpr [FEh
30354411 " W g T 1 Bpr | EWAET
3468- 34704411 " " 1 &rr Bt
3497 A TE " 1" 1 & | o
3508k TF " " 2 &L [
35094k TF " 1" 2 &L [
35104k IF 1" " 2R [
239944 1F " " 1 &R [BAlW
2388 #KIE 1" 1" 2R [
2408 #A BT " " 2 @ pr [RIER S BT
24128A 11 " " 1 Bpr | EET
2408 %K BT " RERHEEE 1 &P | R &R AAET
241155 1F " " 1 BT [ EET
1176~ 11784k I REMRDOEE I RABERER 4 ha |HERK
2009~2012+4A1F " " 14 h a |LEEHT
2174~2176%A1F " " 8 ha [fF:ZEmH
2196':;§Iﬁ " " 4 ha "
2]99;:-(IH " " 4 h a "
2205~ 22074 E " " 14 h a "
2222, 22235 " " 14 h a |ZE#H
2246~ 2248 A 1F " " 11 h a |Z&RTH
3044, 304544 1F " " 10 h a |Z2¥AHHET
3110~3112#A 1 " " 14 h a [E#H
3118~3120%4 1T " " 14 ha "
31214k BE " " 3 ha 1"
3123+ 1T " " 3 ha 1"
= I 03
B2 ¥ menema] @M
Z K F B K & i &t 4 &EFr
E % I h a
REMOEHB ABFAELK 117 h a
=t 117 h a

) KEEREREZETAIEZICHONTIE. EFEHEARUNIZBWLWTEEST
MTEDZELDET S,



5 REMRUVKEOEHBROEZMEUVRE
(1) REMDODEMRURE
(BAL: ha)
% ek - - T B ,
& %8 £ ¥ BE= m & CRRINBE) t 1 %
BKEE7 HIT YUYV 2 |S62B%:% 30.30 | 1262 (» ABRDF7 AL I~ Y DEEH
31.56 1263 L #RELTLS,
2N 42755 | 1264 U
N £t 104. 41
RETHA 11 S63B% % 5.81 | 2424 \» EEMRO 7Y LAOEEME R
/N HLTWA,
- |EHEIVTYS S62B%E% 36.37 [ 110~ RBBROIIRYDEERE
B 300 = RELTWLS,
50.83 | 111 %
_ 28.10 (=
f= 0-50 E
56.36 | 112 L
& 3434 A
10.60 | 114 &
N £t 219.10
B EEEHTT10 S63B%:% 520 [ 3079 1F0 1| BHHEDOALTOEEHRER
o BELTWA,
iz |[EHEERFTYA S62B% 5% 4.00 | 117712 RERBED ~ K7 Y OFEEH
1300 F FRELTWS,
I =t 17.00
7 (HEITSF4 S628%:% 50.91 | 3381 Ly RS0 IS OEENZ GiF
20.04 | 3382 L» LTW%.
60. 61 | 3383 L
® 22.76 | 3384 (»
I\ £t 154. 32
F M it B X 5t | 68FT 505. 84
R—=ARF4ER S12B%E% 66. 11 83 L  BEUADAFaAVEELET D
w | BB R E M 11,05 {___|RREmzRELTLA.
4.63 ]
94. 35 84 [\
) 4.83 b2
8. 85 4
it 10. 66 ]
0.10 N
% 50. 19 85 [\
’ 11.65 4
I\ £t 262. 42
R [ ¥ S63EEER 58.92 | 3515 L\ &Z‘%haigtﬂgj%ﬁiwﬁfag;?g
3 E . EMTMEELAS <. BB
=% R R R 3?' g‘; ,7'(’ FISRREBWICIEE S i45
Bk i = 57 13 ERELTD,
1 SH2B% % 19.76 | 283 M/, NGRS HITH R
e T T EREROERH TSR

BEDKREMDEREL TV S,




B -

i &

* =+ p: o
L S52B% % 45 53 | 3391 O zﬁézggg;@@ﬁ;g%fé%
= s 5 IRGEF/ITE
B AR A I E omnm e s,
KAt S52B% % 0.80 | 1442 A AFBLLDNE JFART O
}E W R E R E MK 11,61 | 1443 4 HEMERELTLDS,
0.76 | 1445 A
400 | 1446 |
.16 4
i £t 18.33
¥ [ XFWL SH2EER 18.08 | 3230 % O 1 ﬁ(ﬁgﬁ%%g?%;ﬂﬂééﬁgﬁ
% £ 1E (2 N TS S
RZR R R ”5)23 'g SHLHEGRNERE LT
57,63 N °
17.88 | 3231 (»
# 3199 7
13.03 4
6.78 0
775 | 3239 [
= 9. 44 2
? 5. 00 4
42.94 m]
38.39 | 3233 0 1
9750 s
= 39.32 | 3034 %0 1
16. 75 ES
75 56 0
15.88 | 3235 [
17. 49 %
% 5. 20 4
53 91 0
98 62 | 3236 Lo
50. 34 %
9.56 4
% 17.50 0
i =t 511.26
L g S52B% % 4,50 174 % _BRROT AT VMKER
Y EEREK 20. 00 h ELTWS,
I =t 24,50




B -

i &

* =+ 4 o
*E *. % ﬁ" EEEQ E *ﬁ ( ** l]\ EI ) ".Tl':?'-f 15& =
ZRER S63EEER 4.81 | 2397 © Tr?ﬁ;ﬁ?%—ffﬁfiﬁ
YRR KRR 1; ?; 2338 L,; B EESNEHRDEREL T
- W3,
107. 80 ES
0,97 F
i} 0. 05 X0 1
0.08 D)
1.43 L0 1
0.19 0 1
1.98 Y
919 =
0. 11 F0 1
v 14. 69 Y
33.13 <
0.17 01
0.03 4
/Iy it 185. 87
a  |[RERED HITEEER 20.43 | 111 4 NI X RERER
Y BEEREMK 37.50 | 112 4 gﬁw’?iﬂ‘l*ﬁi’&ﬁ%ﬁ%bﬂ‘
487 | 113 I °
69.67 4
34.61 | 114 5
354 | 117 @
= 27.73 | 118 [F
’ 10. 25 4
3474 119 (1
76. 59 4
33,75 | 120 ~
53.26 4
63.81 | 121 5
& 501 7
14.30 | 125 LV
74. 43 %
18.67 4
15.56 | 127 I%
- 4782 ES
A% 0.16 A
95 46 | 144 [
57.48 | 145 (
69.60 | 146 U
17.62 4
0.73 0
* 96 04 | 147 1
0.84 4
85.07 | 152 L
1.44 4
46.38 | 153 L
30.16 4




4 % - - T B ]
*E ;;E % ﬂ-‘ EEEQ E *E (** /J\ EI) !F# 1;:& %
it |mE IR ED 31.42 154 |
R s R R 8. 40 1
5 3941 =]
S 0. 05 N\
7 . I it 1,163.72
= | F # &f B X i | 9@ | 2 374.88
7 o &t B X & =f | 15| 2 880.72
(2) HOEIERODBHREUVRE
(BAL: ha)
%J?EQ " =+ ﬁLL IE P s
B W | TR BB G| BB S
X7 - |BER BEE% | 27km 3,432.00 Al = CDHEDEIERIE., BEE
#% D [E]ER SR DHEMEERREME, &
ERIUEDEYRE EREK
DL T3,
= 5t B X ot | 1@ | 27km | 3.432.00




6 LYVUI—2avOHRODEHMEUVRE

(B -

h a)

8

A #

R -
Bt &%

TR

i &
(#R/1NEE)

E OE OE H

S

K

2

—ta - L3
BHARKER

(FEHRKR—Y V=)
(RmV—2)

Bkax

1,381. 31
1,362. 40

I

2, 743. 11

Al &

20

1000m#k D L&, #iBFD
LY7UI—L 3 0 ERNEE
T, BERFLEKEICRERES
nsY, ChoDEREED
FEAL, Bl (XY,
BAREM. RAX—FnDiHLL
THRASNTWS,

.i.
AROROw
BAKRENR

(RmV—2)

BEE%

553. 46

IE S

g

Aok ow(1322m . &5
B (1309m) oFEAILEIC
MELTHEY. FEOFHK. B
DHEBZIL, MOTLENBRA
ggb%ﬁéﬁbt:tﬁf

60

¥z
BAKENR

(RRYV—2)

BkEx

1,648.17

Al &

2

il (1520m) . EIFS
W (1319m) . AaVFAE
(1170m) Z1000m#R D 2l 7%
WasrbidsitiXEUE
=8HIZMA., TRICEET S
BExERIZBT2X v TR
AERELLIENTES
Fzf-. AaVvFrA3ICMZ
HKERE. BEZERERHEFD
S5oF5&LETHRAEME
EREICHI2EFEZIMDEED
BIXFRLUMADOBRERLSHE
%,

% W 5t B X &

SE T

4,945. 34

AREEK
A¥—15

T

269. 50

Al &

g

EREERAX—H LK
EBOIRSS, 45V E
EELTHORADLERME
T, BFICENSERTEFE
B IBRAFEOLUERFD
BRENTIEL L, MELE
CTHAShTWL S,

T4 ARILY
A&x—i5

BkE%

175. 56

IES

i

DA ARV RAFZT—H E—
KEBE--HFEMRT, 2ETR
BLEHEICEEN, RERMIC
hE>TORF—IZFIAEHh
TW3,

BXEx

245.50

Al &
i

EE2305# (Fhlik) 2
BiETAhLERF—15E—
KEG-E-EFLUFOHEMK
T, XHHELTHD EWLS
FHEHIZHY., ELDR
F—EHFRDELTHAESH
T3,




mE|l & w [P mow |LDEl g oz omom |#%
ESE BL % 584. 21 FES FmLUmaLEDEE &N
AEx—i8 s (SHRETLESKHE (993m)
v ’ LEMERETI2ELIE
fr RE—BE—KDE TN N
5ERETHHRMT, R¥—
FHTHRGEBOL S v—Ii
ot LOFAEHETSBEHIZFH
BIhTW3,
2z |ERDIVILRER Bka% 88.05 | RI& | ALRARRCEET DA
A& —18 B [FBEREGoHH
<. Aoz LW (1231m) .
XEE (1040m) ZD L %I
A FAEh. FEIIOEMOHR
HBEICEELTVS,
-, EOFKR. BORE
%, MOMESEATES LI
I mME%EL TEE. BBOM
BIZRHAIhTNS,
= BEE% 72.34 | RIFE E@E (9m) E—fKE
v ZE—12 B |F2HHT, BEOHK. B
| ORG. MOLEENTIES
L. mE%BLTHASA
" W3,
FEB BL % 2.84 | RIE EHAS 15 —RMII- R
ZE—1E LB |REERUESEZEOEN
15 ZHFAIhTNS,
ZMEE X | T&R] 1.438.00
DA [RE S BEE% 172. 81 GIES BT EHFZWIRO AR
B |WOBXBIZELREA 2V,
T2 ZXF5,. FRIVENTRK
DERAWKRT, BHEES &
S12BMELEARAATERD
=279t 2E5Z, *
& g%m&%ua:aﬁfé
HERNE S BEz% 152.30 | ®I&E BRADEERRCHBET
ZE |ABFBICELEA 2T, 3
R FSENTRORRDILE
BHT., EROBERNSVE
rﬁﬁmﬂmaﬁﬁr e
= NEE%2+1-B/MELT-
*ataxﬁtwﬁﬂéﬁb
LEMTES,
BREEM BEE% 31.43 | RIZE FEMDEESTHABICE
S Li=144%, S XF+5%1x
O MAORKOLEBMKT, FEH
SHIZA T TAREE DRI
# ARG ENTED,
WERESM BEa% 718.59 | BIR | EERUEOEILTE &
@ |BEROHE - BB TH

. BA0RWUEETHEE
BLELIENTED,




B 5 2 w |TE |l mom [ZB|l &2 2 mom |@=

B &% (#R/NBE)
TRERM RS M BEE% 511.75 HES FEREEE R EEICABE
s [T514%. tv/ % UF
TN X EREROKRAD LB
KT, FEMTHLREME
BEEOZFHONSRLADEY
5 MNoELEEhdaV 3R
FEELDIENTES,
07 LIEREMK e 504. 55 HES Z 07 Uik (1033m) fTiED
HE |[MEISBLENETELED
T o ctoTEsMETH D,
= F1-. dIzEEEL, A
(AL, BHMFL, NEL
%%tkK/EVﬁEﬁ¢
ZRE R A FEn 388.70 | A& B ERTEBEZED &>
BIE |ERBLHKT. ARG
% ™ THEAl . TKBBI £0

EHHELIVI—avE
BRNENT., TORED—E

*HHLTL S,
FZF M BT B X Bt | T8iFr [ 2 540.13
LR R BB AR BEE% 327.35| BlE | BAXEHERLRONS X RERER
sag | (814m) . L (800m) |MISHHSES
2 T\ oEBENEICMET 2 RRO| SRR
e LREMKT. BREEERAE
7 THRERAENLLEY., LA
[ BOREOHETEL~DEE
#* WEDHZBELTHHEINATL
%,
Z M E B X B | 18P 327.35
% L |AELERER BiEx 5.06 | RlEx | A%LOO—TozA. E
7% BB |[HEORER
}jﬁ/ l) i
IO
&
g ] _ _
3 | F M E B X E | & 5.06

ZF M OBt B R & & |198FF| 9. 255.88
F) RERO TREEERMKICKITIRM] . THERORBHREDEEIC
By o%AEERL] ITEDE, RRDEBERAMDOERE —AKHMDEEMN
[CHEET EIHMDEZERET,




7 FOMMBELEIE
(1) MEEEEZEMK, RBRHhE

(BAL: ha)
, - L B
¥ 0 z 5
*i t’E % ﬁ DQEE E *ﬁ ( ** /J\ EI ) ﬁ% %
g |FTAUNERZA (BH5 0% 1.40 [ 237 1- RADEBRTEGTHERRL. C
123 = BEFREMK 17371 23T h nERFL. E4§iﬁfﬁﬁﬁ& LTER
{1; /J\ §+ 2 77 FTHRZEXFBMICHKRELTLS,
# % [F5h o \ERZE |RAS0E AT R
Mg BIEFRER _ _
N FZF MR B X B | 28R 5. 41
ELEE 4 5 REFI6 24 1.75 281502 g@ﬁ\"oﬁ%#ﬁgbg%%ggﬁ
= —_ . LB DEE p
] RHEEREH LTaELTha,
= [JtE8 BRI EM |BEFI6 3&F 4.00 | 2043 (F BADFHEZ BMICFREZBR
E L. BARISHhORHEOBELEE
4 |PEOSRRBER | FHAE 500 | 2407 = RETEHATHS,
®E B X E SEFr 1.75
PR T3 B 6 3 & 1.00 | 183 % KARMERRDIEEE LC LB,
gm e 2i-t=1 o
it | e
ZMEHEBERXE]| 14F 1.00 ‘
|3y ATHIERR| B4 0F 0.85 | 2211 s NEABRETEMCE SRR
S BF0 4 0 & 0.25 1 THd.
& bRy AT #UREERER | FBAI3 7 & 54 | 2411 &
; RRERRM B2 6 & 1.68 | 3318 % HADREE - REEORERVE
” FURED - HDRBRINTH D,
M E B X B AEFRr 3.32
Bl L LR TR 25 1.30 | 2227 [ B4 L ERBO KRN AES DS
KEMNAEETFILHK 0 70 z BEEHRL-EREBHEEDETIL
HTHD,
1.40 n
3.50 <
+ 356 )
1.22 13
3. 40 1
1.95 )
¥ 2. 41 )
1.40 )
1.65 B
3.70 | 2228 A
/| Ei 32.19
b TEBRILEEF TR 25 3.26 | 2413 1 ARLB ORI RE L ERL
Bt HREETFILHK 350 A fzlLiBIlL., BEREBKIEEDETIL
: HTHD,
1.07 (&
0.04 1=
5.53 S
H 10. 50 ~
2.00 n
2.00 )
1.71 Z
i % 16 -




% . - 1 B
*E éﬁ % ﬁ]‘ EXEE E *E ( ** /]\ EI ) 1?%: %_
=E BIRLEEFI 0.17 ®)
EXHEEETILHK 0.50 7
T 3.72 )
2.00 D
w 910 5
% /]y it 38.10
F M EH B X E | 28T 70. 29
Z M i E XK & & 128 Fr 81.71

F) HERO TIREARMBETEMR] X, BTHAIVEEHEERFESILLIERERE
CE>THRELESAORRE. REERVZOMOMHAENEZNEST DL L
LITHMNBEDHBZMAITIEMNZL > THRELEBEAEABRTH D,

i &

i % 5 HEE m & C# N B ) i =
MERBEEICEDC | BFf48E 11. 11 282 ~ gﬁ?g?%?;‘igiﬁ‘%ﬁﬁfﬁﬁﬁ
B |RARBEESH - BHH 8 gj ;)a BB BROEREES -
. - LTS,
| 19.76 283 M
1.34 &
*® 8.48 288 ~
M EBE X E 6 Al 1,27
(2) Z4—I)L FOIRH
(BfL: ha)
SEEEE R - :
( ** l]\ Iﬁ ) ::& E )] E E’] 1% %
2397 1F. ~ ShHLDHx EER BB GS
B, £ (BALRRANHLDFF) HEmiE14. 83ha (XEEFE : 14. 83ha)
B, S
D, £
F M i E X E B EmEiE14. 83ha (KiEHE : 14. 83ha)
2273 ~03. 04|SER DFF EREER  BRIHHERZRES
5, . K| (AshTEELSNHLDFF) B EEE22. 3%ha (RIEETE : 22. 3%ha)
2320 LA~(Z
/\
2406 &2 D EEEF R E
2409 FO1. 02| (AEIUEEDOFE) 7€ mfa30. 84ha (Ximi& : 32. 82ha)
Z MK E B X § 7 E E4a03. 23ha (X i EFE : 55. 21ha)
GMHEBERXEE % 4568, 06ha (X EHE : 70. 04ha)




yill

FOBIE - LIV I—23 v OKF
BRFAI—ExX



& O | R

X5 B EREEOEER

FREE | hEEA | R
157]  w» 38.60
A 44.28

158 A 27.14
A 23.75

160] _ iXx 80.97
- 12.69

= 7.31

161 ¥02 2.43
A01 29.47

A 12.84

162 3 3.81
el 651.76

A 24.69

=] 14,49

163] A 18.84
=Y 33.22

A 14,22

164 [l 61.57
169| 301 18.88
[ES 61.49

170] 26.30
2 100.18

A 21.29

171] A03 8.43
=y 44,26

172 I’ 13.81
5 0.64

fd 41.23

1E 16.34

~ 20.69

173 A 7.64
A 4,18

i3 7.37

s 5.08
1301 3.94
o~ 20.80

E - 13.21

2 1.63

114 A 5.49
Y 4,58
= 7.67
4 0.24

~ 6.53

L 10.40

L 25.02

] 15.71
$01 28.16

o) 5.63

£ 4.08

[ 4£.70

1751 w 17.01
) 0.88

3 1.09

Z 3.76

F 6.42

~ 2.57

b 0.18

=) . 19.57

PRBE | ANBER | EHE

175 B 2.63
¥ 0.14

176] 501 10.45
%02 5.08

3 6.63

z 4.76] -

W 3.39

~ 3.47

& 0.28

5 1.09

- 9 0.20
-2} 0.98

) 2.82

F ) 2.22
01 25.51

& 13.96

e 5.16

£ 1.00

2 0.80

177] A01 12.57
502 3.92

2 6.14

z 2.99

T 1.05

~ 0.51

& 1.00

5 2.17

Bo1 6.18
o2 2.86

2] 9.14

D 0.25

e 0.25

B 0.28

& 0.48

A 0.72

78] 5 17.68
s 3.58

Z 3.86

£ 4.21

~ 8.78

203 1.60
01 6.29

D 9.17

A 0.70

179 Z 25.30
1F01 2.59
{02 2.00

~ 19.08

& 5.00

H 0.45

i 519

2 0.30

501 2.56
%03 2.88

b 3.38

pR) 0.80

iy 3.26

A 0.05

- BEHE 1 -

HEE | /hEEA [k
178 1.88
R 0.44
J 0.39
180] v01 6.65
502 5.81
181] ~ 2.53
& 0.97
12 0.36
i 3.52
o (.20
% 35.93
201 0.24
202 1.00
=01 0.13
¢ 2.05
£ 4,19
b 7.31
~ 2.12
¥ 0.25
Y 0.69
182 3 24.24
H02 16.69
183 b 10.00
A 1.00
X 17.00
z 3.05
[ES 1.50
~01 27.27
& 7.68
H 11.32
401 4.39
184 A 8.05
5 12.84
i 12.24
z 21.03
[ 6.20
i~ 6.01
& 4.38
2% 14.44
i 10.18
A 1.63
185 W 5.77
% 19.28
it 4.30
4 9.88
(z02 0.56
[E3 19.95
A 2.81
186 ik 49.54
A 1.56
213 H 41.46
%] £.87
214 ~ 6.92
& 18.77
9 6.81
2] 17.56
=) 31.73
= 0.10




oS N I
215 ¥ 9.85
ey 10.92
[ 4.30
Z 16.94
[F3 7.45
~ 1.31
216 & 5.60
$02 2.00
P 5.75
217 B 8.01
¥ 6.56
218w 16.31
) 66.94
A 6.09
219] i 20.30
% 1.85
~02 2.06
& 43.83
A 4.33
220 ¥ 55.57
A 16.14
29] 5 51.90
A 6.30
© 7.05
230 101.32
A 16.00
= 26.38
231 iF 89.99
238| & 68.06
2391 > 72.61
A 16.86
243 ¥ 33.43
A 12.98
248 Z 87.34
al 6.13
249 01 2.50
Y02 1.16
) 5.50
i 3.72
Z 3.78
[£3 16.29
249] ~ 53.03
250 9.21
z 5.75
A 26.25
254| k02 6.69
255 W B8.66
) 108.53
A 3L.76
256 01 10.31
) 59.08
A 10.45
257 W 57.46
A 41.27
258 W 93.29
) 5.19
A 37.13

- MEFERIF 2 -



L) —i a3 O

st R—wRRBHEE A= TRAEHEE T =RAEH]

=il 7R B R Rk (B

AREE | /NEE [ M¥EFih | mi FREE | /EF | M| mE P | AEE [ B mHE
i x 5.00 4| F02 12.36 T & o 1.88
3 x 12.06 ~ 1.16 % i 2.33

x x 35.15 k 1.05 i # 4.48

z x 29.63 s 0.19 A K 6.52

4 0.41 ] 27.32 X =x 40.58

=) 0.70 X 0.01 - o 5.29

N 3.06 % 0.06 h & 0.15

= 0.98 o 0.88 £ 8 0.10

s 28.25 H 0.65 4 0.44
~ 12.19 =] 0.81 =) 2.70
AR x 8.77 Z 0.04 N 2.26
% x 9.00 % 0.02 = _ 0.49
401 22.58 v 0.40 gl v % 5.00
402 20.25 2 0.64 A g} 3.29
= 0.94 E 0.06 s 3 3.66

N 0.10 + 0.09 id x 14.40

= 1.26 2 0.06 [E3 R 19.78

i 0.26 7 0.10 & = 11.47

~ 0.07 J 3.79 H # 0.10

k 0.04 ER 1.41 A 6.66

¥ 0.01 7 0.04 = 0.35

] 0.11 ¥ 2.93 i+ 0.05

X 0.02 - 0.02 ~ 0.86

L 2.62 A 0.05 b 0.48

7 0.06 7 0.76 F 0.65

& 0.01 = 0.27 ] 0.33

g 0.04 T 0.99 S 0.85

5 0.02 5 T 9.19 b 0.79

% 0.19 % = 35.16 10| o1 #H 0.90

v 0.05 Fe x - 9.64 V02 = 0.50

‘y 0.11 - S 14.67 [E = 1.99

F 2.20 tE x 14.76 01 = 18.53
3w & 5.81 A4 0.71 202 % 3.07
: A = 2.73 = 3.30 iZ 137 7.10
S # 2.67 N 9.06 ~ B 3.63

z # 1.74 = 0.27 & x 10.56

[ X 12.64 ik 1.23 N 0.74

~ x 10.23 ~ 1.36 = 0.72

A .10 k 0.05 1l v # 0.84
01 12.35 F 0.94 A 8 6.80
02 18.59 ] 0.02 ES - 1.36
N .65 6 F 2.80 > = 2,73

= . 1.72 % & 3.63 [ES F5] 4,50

R 0.37 X i 1.50 ~ ] 8.00
~ 0.09 z # 4.38 L # 2.20

bk 0.01 E3 = 6.82 2 #H 1.40

F 1.99 ~ x 36.71 [ F 1.00

X 0.49 4 12.54 Fa ki 0.20
Il 0.02 =] 1.18 3 # 3.10

T 5.20 ~ 1.13 b = (.89

Pl 0.14 IS fi] 4.52 h i 9.38

= 0.18 A i 2.90 & =X 13.00

4 x 18.74 [ ] 2.95 [ 5 14.53
2 = 13.71 z 1 2.88 F1n 12 17.09
401 10.94 iF ] 2.46 * 1 2.20
402 13.66 ~ # 2.40 4 1.43
= 0.75 & = 2.12 =] 0.21

= 1.30 ) Er .57 N 0.58
A01 9.69 ] # 7.26 12w 3" 4.82

-~ EENE 3 -



=okbfil B B AR (5F MEE | /NEE | EEAE| @ HEE | EE ([ Me¥AE] mid
Bk | /hBE | HdEhiE| mRg 17 b 1 22.15 15] & 76.04
12l A& #H 0.22 P2 * 11.78 2N 8.06
b &= 0.69 5 FS 21.92 16] & 43.4%
4 = 0.71 e # 0.10 A 13.13
[E3 18 1.30 A i 0.10 2 26.29
~~01 = 1,74 L xE 10.97 7~ 27.25
~02 B 0.10 - & 0.10 = 2.40
& = 0,50 h 1= 0.13 A 1.70
) ] 0.49 £ it 0.15 1443] x 71.50
) 15 0.84 A 0.85 1444] x 42.26
A f:] 0.76 =) 0.62 A 26.25
3 # 0.62 I 2.84 = 8.81
) &= 0.93 = 32.19 1445] K 99.05
B> & 0.10 7+ 0.87 T 0.12
L x 0.10 ~ 0.19 N 9.09
7= x 0.30 k 0.04 = 1.75
n x 0.10 =F 0.03 7R 4.06
% X 0.10 U 0.21 1446] A = 65.17
-2 x 0.10 X 4,31 = 0.23
1 x 0.10 I 0.38 2 4,45
72 x 0.10 5 0.45 1450 %01 x 3.85
[2) X 0.10 A 0.66 %02 x 22.21
[y x 0.20 5 0.06 [ X 3.13
5 x 12.65 18] W # 3.84 o 2.31
[ x 49.05 A i 16.73 25 0.17
B x 2,91 3 1 1.17 1451 *x 38.13
< X 32.31 z X 11.03 3% * 30.22
S x 2.90 tF01 5 10.95 A 1.19
i i 0.58 1£02 x 8.81 =] 4.18
N B 7.27 A 5.74 7 1.18
= x 2.88 o 0.64 = 3.95
A 0.37 A 5.63 R 0.03
=] 0.80 = 40.65 1452 x 100.71
N 10.45 i 5.16 ' 4 9.06
i 0.24 1453 x 36.14
~ 0.08 | —=E=®EERAREL R A =X 15.61
Ik 0.20 Ao | BE | Bisghe:| mhg | A 0.36
F 0.09 8l ~ x 19.33 =] 4.68
] 0.01 o 33.95 /~ 0.09
S 0.75 N 12.81 1454 > x 15.71
W 0.38 9_» & 1.40 | A 0.02
13] H 4.20 5 x 12.88 = 0.35
) B 1,50 it x 36.28 /N 0.06
B % 0.81 A01 0.01 = 0.25
Iz = 3.75 402 0.02 * 0.27
i B 0.83 = -~ 0.02 ~ 0.06
~ x 89.24 o~ 38.15 [ 0.01
& x 7.12 ] = 24.84 ¥ 0.05
) X 0.68 1 5 i3 1.01 ] 0.18
A 0.15 t x 42.81 E 0.04
N 0.08 4 4.74
= 0.01 =] 0.34 Fool B AR ER
i 2.52 12 % x 2.36 HEE | /NBE | ¥ mH
k 0.05 = 1.20 2088] i 13.56
14 x 9.52 13 b x 8.10 A x 55.97
[ 6.31 o x 90.46 54 x 7.56
17l W ] 2.50 = 0.80 z = 10.63
5 = 8.50 ~ 34.80 4 3.44
iZ i 2.01 14} A x 9.66 2089 v = 1.75
z # 1.40 s X 35.23 ) X 10.06
[E3 ™ 0.30 4 54.00 + S 54.46
~ " 0.48 2 14.07 z x 8.19
& = 1.23 = 49.91 53 x 6.75
H # 4,69 15| A 2.19 4 1.56

- EBIE 4 -




Rk BRI wEE [ BE | mmdEosik| mE HREE | et [ ESE| mE
HREE | ANEE | MEZESIE] 3388w x 54.43 1487 & 0.33
2090] W xK 9.44 A 12.31 1488 S 11.48
F) x 23.44 3389 x 42.30 3 x 27.86
¥ X 31.22 A X 0.96 A 0.99
z ES 0.81 4 74.81 =] 0.18
2001 W x 11.88 o 0.04 = 0.90
% X 35.94 3390 W x 7.28 = 0.23
A 11.30 A X 30.95 1488 = 3.13
= 0.01 A 65.06 ) x 1.06
2002 W & a.51 = 0.88 S =X 11.29
A # 0.50 3391w * 9,23 - x 32.38
S x 2.69 % *x 7.15 A 11.10
ic & 0.60 A . 58.52 = 3.34
[ e 1.88 N 0.10 N 0.04
~ x 48.08 = 0.37 1490 X 30,73
& X 8.50 3392] X 6.74 A 3.41
i) x 9.75 A x 17.53 1481 W F 1.53
A 3.44 [ = 45,24 A i 1.19
2003] o] 0.75 z F 1.72 [ES i 2.66
A 15 5.00 A 14.92 z B 8.59
Py 5 0.31 = 2.21 iE x 2.98
z = 19.06 3303w * 6.35 ~ Fd 12.75
[ x 7.06 5 x 12.58 & x 23.91
~ & 3.90 [ # 0.28
& 3 0.43 4 12.00 T A RIS A — i
) 15 0.48 = 0.21 AR | AEE [ EEFE] 'R
] x . | 249t 3304 A 76.78 1419] = 3.12
A x 6.03 33951 v x 11.06 = 3 0.11
5 x 2.18 i 64.91 3 F - 2.58
b x 10.54 3396 # 2.19 z B 1.00
A 11.38 A i 2.08 3 # 7.31
= 1.94 X & 2.31 ~ # 5.34
n 0.14 z i 1.45 & o] 5.44
= 0.05 [E4 x 13.78 5 2] 4,92
2004 x 11.89 ~ # 1.07 ] ] 29.86
P x 5.58 L x 72.66 $01 o] 10.15
S x 0.50 A 1,44 $H02 x 7.85
z X 11.64 33971 W x 34.31 5 x 10.75
[E3 S 6.85 A x 26.66 b il 0.23
~ X 7.25 3398] x 7.50 A # 0.05
4 3.06 % x 43.31 A 1.10
7] 0.31 A 45.91 = 0.51
2005 bX = 2.66 3459 A 125,44 n 0.79
fa x 5.89 3462 o 97.67 1420] i 3.10
2006] iz X 2,18 3463 A 89.63 5 # 4.66
F E 0.56 3464] A 102.51 [ & 2.25
A 10.00 3483 A ES 56,21 i< # 5.10
= 0.38 X x 0.10 iZ 1 0.63
2098] 1.69 A 109.46 ~ 8 2.14
2009 A 7.94 o 3.13 2 & 1.38
# # 1.06
8L B SRR EHREERAY—E ) & 1.31
FRHEE | ANEE | HEESE| mE FEE | NEE | ST W %01 x 13.58
3380 xK 70.23 1486] x 9.78 $02 =X 35.58
2 x 4.25 % x 12.76 $03 = 4,40
3385 X x | 15.72 A 1.51 301 1 1.61
T x 0.20 = 1.69 302 " 0.89
A 0.49 N 1.97 H01 = 2.60
=] 0.09 1487 x 8.74 H02 B 2.51
3386 ¥ x 29.50 A x 32.77 A 1.56
=K 1.81 A 0.52 = 0.09
3387] 1 x 9.97 o 2.50
% x 37.34 N 2.78
A 1.83 = 2.44

- FEERIR 5 -




LA —

FRBEE | ANBE | HEEEHE: | W HIE | NFE MR | W

FREE | /hEE FhiE| mE 183] 01 4.39 326] 02 x | i3]
178 X & 3.58 402 0.75 ] # 5,37
[ H 4.21 = 0.06 ¥ R 11,34
~ # 8.79 N 0.02 3 x 6.08
i X 9.17 = 0.97 A 1.55
A 070 =] 2.26
2N 0.57 BEMNER—15 N 6.62
179 & iE 0.45 FREE | /R | MEgEhEk| @i 327 W 0.52
] B 5.19 322 W = 1.83 A fi 7.45
A #H 0.30 A ] 4,02 T 8 7.1
b x 3.38 z B 0.37 z 2] 4.83
i *x 0.80 [ # 2.57 I B 5.54
A 0.05 z * 0.13 ~ = 5.97
K 0.44 4 0.12 L = 2.11
b 0.63 = 0.86 ) 5 5.00
Ea 0.12 N 0.28 b 5 1.39
] 0.03 323 » # 1,87 D, B 9.50
S 1.08 5 F 3.41 3 x 22.85
I 0.39 3 & 1.44 A 1.23
7 0.13 z # 6.31 = 3.09
180 vv01 x 8.85 1F01 # 8.23 = 0.37
102 x 0.81 ER i 22.69 A 17.26
501 x 16.33 L x 5.76 ~ 1.62
502 x 6.81 A 18.13 + 0.02
A 21.06 = 0.85 F 0.74.
=] 1.02 2 .48 328 = 0.18
2N 1.49 = 0.99 E) i 3.24
= 0.02 ik 0.23 X i 6.19
R 0.15 ~ 0.05 > = 1.35
~ 1.18 324] + 1 # 3.43 E B 0.32
k 0.31 A & 3.47 ~ x 2.48
Fa 0.82 X H 3.66 L x 25.59
] 0.05 z x 12.45 A 0.19
kS 0.37 [ x 17.78 =3 0.34
s 0.53 ~ i 8.07 N 0.02
v 0.09 & x 5.75 3 9.28
H 0.08 B x 7.23 ~ 1.40
3 0.02 A 4,66 I 2.13
& 0.01 = 15.96 3200 i ~ 5.04
1 0.04 2 0.07 ) i 2.10
7 0.03 = 2.05 I ] 418
7 5.60 o - 1.21 z i 2.50
181 & # 0.36 325 EE 12.69 [Ed R 5.39
[J] #H 3.52 ) X 17.52 -~ #H 8.82
¥ i 0.20 I x 14.39 & # 1.72
3 fi 35.93 z x 19.62 501 B 7.38
01 & 0.24 4 0.90 502 15 4.67
02 # 1.00 = 1.98 b x 6.72
Z x 4,19 o~ 1.59 A 0.37
= x 7.31 = 0.08 = 0.99
01 0.16 i 0.04 N 1.87
02 0.23 ~ 15.26 = 11.54
~ 2.12 = 0.11 & 0.58
Fa 0.25 J 0.82 ~ 0.35
U 0.69 = 0.01 330 i 3.82
183[ i 10.00 Il 0.72 ix i 3.97
= # 1.00 | 326 1 #H 4.16 ~ x 4,48
X H 17.00 ) i 0.81 A 0.75
T # 3.05 X B 5.38 o 4,18
3 # 1.50 z = 1.70 R S & 6.62
~01 x 27.27 IE B 1.92 | m 0.01
~02 x 0.81 -~ o 2.08 332 i *x 9.81
& x 7.68 & & 4.96 333 = X 5.21
t H 11.32 501 i 17.38 336] b x 3.12

- BHEBEX 6 -~




BREAY—% FREE | /NEE | HEEEOTE:| W AR | HE | Hezerih| miE

HEE | BE [ MEEEREE| EE 1083  iZ x 15.03 119] A 76.59

336 A * 2.01 ~ x 10.18 120 53.26

=) 0.56 A 0.04 121 A 2,91

337 & * 1.00 o 0.01 125] A 18.67

, . N 0.02 146 A 17.62

[E§g A VAR R —I5 1084 v01 # 5.25 53] A4 30.16

beeE | ANBE [ mZEhE| miiE V02 = 42,82 154 A 8.40

2364] W X 10.13 x 3.69

B X 15.63 1085 = 0.37 AR EE R

[ES x 19.50 A x 27.25 HREE [ /NEE | medEhih| mi

A 3.22 Ee x 5.75 2415 v = 1.39

= 4,38 z X 5.50 A x 1.04

N 41.26 3 x 4,30 s x 0.38

2365 A FS 9,59 A 0.06 z x 10.39

z x 17.00 = 1.25 3 X 1.85

A 3.00 ~ kS 2.71

=] 1.08 | HEEEEW & # 0.12

N .26 FHEL | ANEE | MEEFEE] mE 2 # 0.05

: 1206 % x 28.04 ] B 0.07

EREAYT—IF 7Y x 3.08 Y #H 0.20

AEE | EE | BESESTE | R A 0.31 % H 0.02

2220 x 24.96 b X 20.82

) = 4.73 | EEHREREE i x 0.04

X x 19.07 FREE | JEE | MEEESER | i i x 0.24

A 6.14 105 X 40.72 [ = 0.85 |-

I 0.05 ) x 35.88 h # 0.14

N 0.01 106] 1> A 12.08 % F: 0.01

2222] M, x 4.81 ) fi 5.00 i) fi 0.02

X x 2.61 F # 5.07 e # 0.03

4 0.01 z X 6.06 A 0.01

22231 7 X 3.56 £ x 18.60 = 0.07

A 0.01 ~ x 27.20 N 0.01

= 6.38 A 17.01 = 0.02

107] W # 2.10 " 0.01

HEAZF—IE ) # 8.64 ~ 0.47 |

HEE | EE | BEREHEE] W F # 11.03 F 0.03

3070 _h #H 0.45 z # 11.70 ¥+ 0.03

=) 2.39 1F01 B 2.20 ] 0.01

1502 F 7.25 ‘X 0.31

FE O EAZ R ~ x 12.83 b 0.01

ABE | B | M| @R & * 8.07 701 3.41

1001 v = 8.63 A 0.10 702 3.39

4 20.97 110 v K 6.35 703 2.35

1002] FS 3.38 A i 10.89 704 2.12

A 10.81 i F 11.33 705 0,39

03] x 23.33 z w 6.93 ] 0.03

A 6.36 iE X 11.72 = 0.91

1005[ x 47.41 A 0.55 # 2.26

A 9.56 TR o 5.38 1 0.08

= 0.02 A x 0.75 Y 2.49

1006 x 5.51 | 4 29.43 4 0.01

A 10.65 112} A 37.52 s 0.08

=] 2.19 113] S 4.87 + 0.02

1009] 6.11 A 69.67 - = 0.14

1010 = 12.80 114 e i 6.22 7 0.08

4 5.08 A #H 3.75 J 0.11

[F 1 5.01 R 0.07

FENERA [ # 8.33 Z 0.18

FEE | /NEE | iR m iF x 5.66 ¥ 0.26

1082]  H i) 2.01 ~ x 6.31 < 0.73

1083 o] 0.33 H X 34.61 4 0.09

% B 0.55 4 0.37 7 0.05

T x 19.58 17| = 3.54 = 0.46

z * 8.31 118] A . 10.25 = 0.13

- WiskRi% 7 -




TR AR AR AREE | ABE Zhi| wmiE FREE | /NBE [ HagERE| b
FRBE | NBE [ M| @i 2130 B X 2.06 2375] A 0.08
2415 ¥ 0.30 2131w X B.89 =] 5.63
T 0.02 5 x 11,96 7N 0.37
4 0.02 X x 4.32
& 0.05 T x 11.47 RE R BEH
= 0.03 [Ed x 2.19 AIE | AbEE | M| R
A0 1.92 ~ X 2.48 2388 A = 1.39
A02 2.15 A 0.09 z = 14.41
R 0.10 o 0.09 IF X 0.72
201 0.05 o~ 0.27 i 0.27
202 0.02 = 0.02 =] 0.23
& 0.08 & 0.04 N 0.01
+ 0.05 ~ 1.49 i 0.54
= 0.01 3 1.43 2387w # 0.18
2416 ¥ X 9.94 B2 0.16 ) #H 0.16
A x 7.29 2132 A x 9.53 [E3 & 0.12
4 0.22 iz = 8.13 Z # 0.53
= 0.08 z x 21.57 iF &= 0.78
2417] W X 2.57 [E3 * 10.82 -~ i 0.92
2418] 01 #H 0.11 ~ *x 2.01 & 5 0.45
1,02 # 0.04 2 X 13.22 1) x 42,58
03 & 0.14 + *x 2.25 A 0.20
04 # 0.04 A 0.04 =] 0.12
05 H 0.07 = 0.06 ~ 0,01
A # 1.80 7N 5.94 = 0.13
[ 5 0.02 2135~ H 2.34 pn 0.01
z S 7.09 & # 2.14 -~ 0.02
[ x 33.09 H 1% 0.10 b 0.03
~ x 52.50 P = 3.63 i 0.06
& & 0.29 h x 0.61 ] 0.01
A 0.83 & x 2.27 X .30
o 11.45 2136] _iF X 1.27 Il 0.02
N 0.16 H B 3.79 2 0.01
= 0.04 7 15 1.14 A 0.02
& 1,70 b X 5.36 E] 0.28
~ 0,01 » X 0.06 Z 0.01
2419] U & 2.96 i * 1.85 L 0.08
A fi 0.82 A 0.08 v 0.03
b *x 15.06 -~ 0.48 b 0.06
= ] 0.24 2138] I x 12.50 2388 & i 1.76
53 = 2.04 2139w x 13.43 i f: 1.83
101 H 0.31 ) K 10.52 Fa #H 0.83
-~ xE 71.58 [Es x 17.88 o) # 1.13
& X 3.83 z X 13.46 ) & 5,41
A 3.15 i3 x 5.30 = 0.10
=) 5.44 A 0.30 T 0.07 |
2420] H 2.06 o 0.21 ~ 0.84
) x 46.67 N 0.71 2389 301 # 0.52
i x 31.84 = 0.01 802 # 1.01
2421 F2 0.56 2140] 1> x 16.81 <01 &= 0.03
5 x 171.57 5 x 15.07 {02 1= 0.02
s 15 1.82 7S X 10.00 01 x 0.24
z 5 4,98 [ x 3.30 02 = 0.12
i 0.14 = 0.03 F01 E 1.64
=) 2.43 2141 x 10.04 02 *x 0.03
2374] & x 13.88 = 0.13
FuZUIER S A 0.93 e 0.03
WHEE | ANEE [ MEch:]| mE = 0.13 k 0.36
2196 = x 34.80 ~ 0.28 2390 F 0.08
4 9.88 = 1.01 -2 X 0.20
2127 A X 59.31 ik 2.75 2395 W # 5.37
4 13.50 2375] T x 17.13 A Fi 0.55
2128] A x 38.81 i * 15.71 [ES i 8.29
i 11.19 -~ x 3.94 z = 11.82

- MEERT 8 -




Vi ki

AR R B #EE | HE | BEGE| @ ARIE | /NEE it
I | AN | EESE] b 2397 @ X 6.04 1143] A 4.38
2395 1F ® 6.28 B = 0.35 1144 xE 66.57
~ 5 3.36 < # 0.64 i 16.56
L i 0.13 E3 # 0.40 1145] 01 18 5.61
5 x 44.10 A 0.23 102 x 24.68
] Fd 7.34 ] 0.32 ) x 14.98
b2 i 2.13 2308] X x 12.56 s x 6,39
4 ' 3.10 [ # 0.21 A 0.02
= .| 0.085 ~ x 5.32 1148 W o 18.56
2396 B 0.77 & X 2.21 %01 = 17.07
A B 0.06 H x 0.22 502 x 29.59
[Es % 0.18 [ g 0.16 1147] > x 6,27
iz i 0.61 A 0.07 = x 12.65
[ i 0.02 [ 0.25 [ X 22.48
~ # 7.10 D 0.46 4 * 3.42
& 5 0.62 = 0.01 [ES x 17.20
=) Fi 1.91 01 1.95
] # 2.97 702 0.01 HERLEIh R
¥a & 2.20 F 0.05 BREE | JNBE [Hi¥EFE] mE
A % 3.18 [ 0.43 2403 = 0.09
b # 1.63 02 0.02 7 0.04
H i 3.08 - 0.11 ] 0.06
i X 1.00 ] 0.01 2405 = 0.95
o x 1.82 E] 0.93 b 0.27
. x 13.26 » 0.01 24111 = 0.06
Fa # 0.17 02 1.72 N 0.55
-2 = 10.88 202 0.01 24131 > 0.67
EA) # 2.95 +02 0.02 2414| 01 1.82
7 f: 0.42 = 0.11 402 0.29 |-
B # 0.03 2 0.19 ~ 0.04
[ # 0.10 [ 0.02 k 0.22
3 & 0.15 / 0.04
) B 0.28 3 0.02
B B 0.24 L 0.03
< i 0.90 r 0.01
= i 0.04 7 0.01
ES # 1.21 = 0.20
33 # 0.24 T 0.20
N # 1.30 b 0.01
= # 4,62 7 0.04
3 B 0.94 + 0.01
2397 # 7.32 %02 0.10
A # 2.33 o 0.03
[ # 0.33 2399] [ 0.20
/4 x 8.51 A # 2.90
3 # 0.45 r & 44.43
~ # 1.40 z x 2.20
& 18 0.30 = £ 1.49
) & 0.24 A 0.03
[ 18 1.82 = 0.26
¥ # 0.71 S 0.03
3 # 4.23 = 0.02
D fid 0.31 ~ 3.88
o 18 1.24 k 0.01
& 8 2.15 F 0.01
I # 2,67 ] 0.01
h # 2.29 2402 & x 8.37
£ = 3.10 = 0.02
o) X 5.30 = 1.58
i ## 0.40
A X 1.59 Y A A EEE
b x 0.37 FRHEE | /D e | mE
Tp g . 0.91 1143]  » E 10.70
5 & 0.90 A x 50.22

- MesAlE 9 -




L)L —al DFRUANOFME N DA (A ZERFIHZAT)

{m¥HEE H=fFmuEmy S=FlENEE X=RAEK]

HREE ANEE | mEEETE | ik I BE | HeEEHE | W AREL ANBE | MERETEE | ik
120 ] 3.04 165 A01 i 13.02 172] 01 #H 10.48
5 i 1.87 502 % 1.11 1202 x 1.56
e 3 1.51 Ee) 1# 6.44 iz FS 41.23
[0 x 2.63 01 15 5.85 IF x 16.34
[ x 6.34 202 H 6.34 ~ x 20,69
180)  w x 20.74 £ # 5.37 173 # 7.64
) xE 21.65 jd X 29.28| 5 W 4.18
[E3 X 80.77 i 1% 10.4 &3 5 7.37
A 12.69 166] s 2.93 14 # 5.08
=) 7.31 %01 #H 0.79 [EDN i 3.94
A 4.85 502 " 0.86 E02 b 21.25
= 1.75 [ES B 0.54 ~ = 20.8
161 v01 #H 29.2 1201 H 33.49 L S 13.21
L2 # 2.43 (a2 x 2,06 H x 1.63
A01 x 29.47 [ x 5.56 U o] 0.55
%02 X 9.88 ~ 5 1.1 o # 0.25
{201 ® 1.06 A 1.01 ) 1 0.19
{102 # 1.41 =] 0.11 - 0.45
=01 R 0.69 = 1.17 174w i 11.7
02 % 0.76 il 0.52 A 1 5.49
A 12.84 ~ 0.02 [Fs # 4.58
= 3.97 167] #H 0.48 tz # 7.67
”~ 1.87 A # 8.93 [ES # 0.24
162F 101 # 5.31 5 # 4,62 ~ i 6.53
02 # 3.75 T #H 0.4 & i 10.4
5 % 3 1z # 7.34 1) . K 25.02
[ES [ 3.81 ~ H 2.5 ] x 15.71
z ES 61.76 & % 2.9 hol x 28.16
i 24.69 H H 3.31 02 ES 0.99
= 14.49 B # 3.07 e 1= 5.63
N 0.48 ¥ # 22.13 & o 4.08
183 gy 9.05 E) il 4.69 . # 4.7
o) #H 18.84 b x 25.53 A1 3.63
i x 33.22 i X 13.43 = 1.92
z #w 2.51 A 0.57 =01 0.12
A 14.22 o 1.54 =02 1.15
= 0.06 168 #H 1.24 Bl 0.04
164] v01 W 8.71 4 H 5.85 ~ 0.18
02 = 4,16 &3 i 17.77 175] ¥ # 17.01
01 H 15.8 ic # i 5 2! .88
502 x 6.72 i x 1.84 [ B 1.09
i X 8.58 ~ x 33.69 4 2 3.76
iz = 61.57 L i) 0.32 [E3 i 6.42
101 B 0.37 = ) 1 ~ M 2.57
1202 # 0.36 Y i 0.29 & o] 0.18
~01 # 0.91 - 0.1 + * 19.57
~02 %ﬁ 0.9 a 0.37 b x 2.63
& #H 0.9 169 W # 6.56 2 i 0.14
=) # 0.28 5 1 8 3 B 0.11
b ] 0.34 {01 1 18.88 4 2.46
¥ i 0.94 202 A 7.06 o 0.4
) # 0.82 = x 11.1% /01 0.05
el " 0.69 [E3 X 61,49 02 2.98
165 o] 0.74 ~ # 0.47 = 0.14
) # 2.01 L #H 0.01 176] 101 o] 4.34
5 B 1.87 A 0.52 V02 X 7.51
Iz i 0.91 1700w H 26.3 A01 2! 10.45
[E] ! 2.9 A x 100.18 502 x 5.08
~ = 2.77 A 21,29 = ! 6.63
= o] 0.87 171w E ! 24.08 [ 2 4.76
501 # 5.92 501 H 9.57 [F3 # 3.39
502 #H 3.08 z02 x 2.95 ~ H 3.47
o1 # 2.48 208 ol 8.43 r i 0.28
102 = 4.01 X x 44.26 H # 1.09
%01 H 2.25 172w #H 13.81 ) g 0.2
H02 1 6.14 A % 0.64 h B 0.98

- BERIE 10 -




HIE N HE | @i HREE 3 | EEHE | mR FREHE /NEE ¥55 | _mm
el B o 2.82 179] =01 0.22 330] & X 6.05]
H # 2.22 302 3.1 B B 5.51
01 x 25.51 181] " 3.69 =] 0.65
202 x 4.25 A % 7.31 331] 01 i 1.88
X X 13.96 [ i 10.8 VD2 B 5.97
7 x 5.16 T ! 7.52 5 % 1.36
h #H 3.32 [ i 6.09 £ B 5,55
% 1 1 ~ f2 ] 2.53 r i 8.11
) i 0.8 & ] 0.97 v H 8.02
pel i 0.33 i 1 5 -~ s 14.18
4 1.7 L01 * 4.4 L = 25.56
it 1.21 02 x 6.45 A 2.07
=01 0.02 J03 X 1.3 3321 i 22.05
=02 0.8 701 B 0.13 % *x 37.89
Bl 0.3 7-02 1 5.52 3331 01 1 0.95
177} v01 #H 9.02 F X 2.05 02 5 5.59
102 i 4 2 ! 3.26 2401 b 2.54
A01 i 12.57 i 1 8.97|" 502 H 5.51
202 ® 3.92 i 3.63 53 i 9.48
[rs i 6.14 = 0.85 z = 41.23
z M 2,99 = 0.04 4 0.01
[ i 1.05 S 0.49 334 W & 16.89
-~ s 0.51 *01 1.36 A = 22.88
L iR 1 202 2.38 33 W # 2.06
1= H 2.17 % 0.11 A i 1.29
o1 H 6.18 o 0.62 i g} 13.01
o2 15 2.86 H 0.01 z H 5.02
o3 il 3.53 182w ) 0.77 {Z01 # 2.5
¥ ES 9.14 -~ i 3.43 1F02 # 0.19
3 7 0.25 01 # 4.7 ~01 1 0.88
B ] 0.25 £02 - R 4,3 ~02 15 1.14
A B 0.28 £03 15 06.07 & 13 5.5
X i .48 3200 W 1 11.86 B ! 2
- i 0.11 % B 8.07 Y ES 7.66
A 0.72 1301 = 9.78 E2Y x 36.82
© 1.66 {¥02 x 0.56 5 B 1.35
= 0.23 z x 10,29 A 0.04
ARO1L 0.05 [E3 ES 7.23 R R pic 2.52
02 0.56 i 1.66 A01 13 1.02
-~ 0,72 321 W i 1.77 502 # 0.64
78] i 13.55 5 1 6.64 F01 [ 2.34
A i 17.68 [F 7 4.42 %02 ] 0.2
z ] 3.86 z % 1.62 z i 8.32
201 # 1.63 [E3 1 3.8 [E3 # 1.08
Lo2 G 4.19 ~ W 2.07] ~ 2.3 0.5
03 # 1.6 & i 5.75 £01 [ 2.31
501 *x 6.29 01 # 8.54 k02 ] 0.47
502 x 0.25 02 X 2.1 5 # 0.24
= 1.53 B ES 11.14 ] % 0.69
~01 0.18 -~ 0.01 ¥ i 4.49
~02 1.09 322 & # 3.96 5 x 40.63
179w B 9.81 ~ i 5.08 A 0.45
A B 6.42 3 1 6.5 131w £ 23.51
74 #H 0.09 5 # 6.69 A X 25.61
= s - 25.3 9 o] 1.4 A 1.91
1201 # 2.59 23 2] 2.78 =i 0.3
1E02 # 2 ) B 1.23 o~ 1.43
~ go-! 19.08 3 B 6,76 1417 01 # 5.89
& B 5 A ] 3.87 VD2 # 6.37
501 x 2.56 X H 1.39 103 B 6.38
302 x 5.43 p x 7.8 1104 # 1.54
303 X 2.88 o1 E ] 6.84/ 105 x 16.48
£ X 3.26 ho2 [ 4.86 % #H 0.95
=] 3.4 =) B 1.08 A 1.08
A 1.88 323 -~ ol 8.3 1418] W % 1.34
o~ 1 330, A # 7.32 A H 1
#7101 0.09 £ # 6.67 [Es gt 2.12
J102 0.43 4 ® 5.19 Z % 1.13

- HEFRIR

11 -




FREE AFE | mgEHE: | Bk $HBE ANFE | RS | miE FRIE i ¥HE | mM
1418] IF #H 4.44 1424] A 0.05 1498 A i 4.24
~ i 7.39 14250 1 2.11 i 5 2
k01 = 3.48 A 5 0.1 z T 1.08
L02 i 1.81 X #H 0.77 i 18 3.13
) B 2.3 [ # 0.68 ~ g 0.42
b # 3.3 VE 1 0.86 L = 0.4
¥ H 4.01 ~ 1 1.07 B # 0.256
5 i) 1,06 I i 1.44 Y #H 0.1
H i 0.11 5 i 1.56 Ay & 6
»n - 1.55 9 15 13.51 5 1 26.64
& #H 1.23 A 1 14.76 H = 3.81
7201 # 7.34 5 # 6.53 2126 W x 5.5
7202 # 23,39 P = 0.55 5 i 4,87
7203 * 23.37 i 5 1.06 X xE 2.5
h i 0.93 & H 2.93 2127] 01 1 8
% Gi:! 2 hro x 3.1 102 x 7.18
2 # 2.46 fu x 17.65 [ES x 6.38
h # 0.79 % # 8.14] . 2128f 01 # 8.17
7 #H 1.27 ) x 15.43 102 x 3.71
& i 2.62]: F2) i 3.53 2120] 1 1 1.14
ir # 0.75 1426 w 5 11.89 A x 4,33
5 " 1.67 5 x 16.34 [ES 18 3.85
[2) # 0.42 i X 30.07 =01 #H 12.06
A 1.05 1427w X 34.39 {c02 E 5.43
1421] 1 4.57 A x 17.24 VE x 3.19
5 #H 2.68 1447 % ES 4,45 ~ 1 9.75
301 # 9.25 A 0.11 & x 5.75
1102 il 12.97 1480 v xE 8.19 A 0.04
{303 x 1.44 5 X 55.08 2130f » H 6.05
z # 1.1 A 6.5 fa) =S 6.47
1422 ) 0,56 1481] 5 10.9 |23 S 3.1
A i 0.62 A x 15.68 = % 3.5
ix " 1.53 74 x 1.38 [E3 7 2.43
[ # 7.17 14831 [ 1.28 ~ = 23.03
[ ® 0.86 5 B 0.72 L = 13.56
~ # 3.4 23 15 4,29 A 0.23
& H 3.33 201 = 18.53 &) 0.09
B H 2,97 =02 x B.44 2132] w W 0.42
[ B 4.5 [E iy 0.5 2133] v #H 2,97
¥ # 0.92 1484 = 5.62 % # 1.77
) # 3.9 5 B 8.65 =3 H 3.27
b H 0.19 B3 X 3.03 z i 5.16
i # 10.23 z X 31.57 [E # 7.97
X X 4.59 i x 6.88 ~ # 11.47
= b 2.66 1485] = 0.84 & B 7.57
A 0.2 % = 2,23 H B 2.6
1423] ¥ H 0.25 [F3 ES 2.49 Y # 3.27
5 17 3.25 z = 31.12 Y x 12.59
X # 4.26 & * 23.69 2 1 4.88
4 il 0.24 A 2.19 b # 17.03
[ K 0.37 1492 v 1 1.6 P # 0.17
~ ] 0.23 Z01 E 6.81 i H 0.86
& 5 0.56 %02 5= 11.6 7= i 0.42
5 H 0.86 73 s 8.13 A 3.56
n ! 13.79 z *x 4.19 o 1.32
01 5 14.06 1493] ES 37.86 i 3.62
02 x 10.42 1494 x 31.86 = 0.58
% x 19.88 1495] x 44.74 2134 i 4.62
A 0.15] - 1496 ES 1.39 5 H 5
1424 1 1.65 A x 20.48 =3 H 14.33
A H; 0.72 [F3 S 5.07 z i 15.94
23 5 1.65 - ES 18.62 [ = 1.13
z b 1.53 14971 w 7 1.9 ~01 # 6.51
[E] fic 1.2 A x 1.94 ~02 i 1.36
~ 18 2.14 3 iy 8.77 & 1 0.63
01 7 9.35 z x 15.16 =) 5 1.15
02 x 12.55 [E3 X 20.48 [ x 10.06
H x 29.03 1498] iz 0.48 ¥ ® 8.22

- HEERE 12 -




HmRIE

BREE ANEE it HEHE A3k | HadEhEk | M L /NEE ¥ | EHE
2134 A 0.43 2142 »01 ] 7.92 3357 402 # 12.66
= 0.17 02 X 11.62 [E3 15 1.22
2135] v [ 0.4 & ES 7.61 z 18 3.06
= H 16.34 - ES 13.62 ig 15 0.43
X & 10.48 h i 0.88 ~ B 0.27
z i 2.84 4 0.29 L 1 0.58
I i3 6.3 =] 0.38 b 1 1.61
] x 14.5 2143 W E 46.2 Y i 0.33
& # 4.05 5 x 50,36 A 0.23
H i 8.8 2144w 1 0.5 = 3.49
A 1.12 7 [ 1 2 0.18
2136 # 3.52 =S 2 1.4 = 0.39
% i 1.44 [ % 3.14 3358 w S 39.66
[=3 i 12.06 VE i 0.69 3359 X 47.4
z B 1 ~ B 2.75 330 W 1 2,13
~ ] 2 & #H 3.66 5 1 2,34
& i) 0.6 H # 1.87 £ 1 8.8
%01 i 1.4 [ # 2.91 - x 32.52
502 #H 5.8 ¥ B 1.49 3399 » x 26.28
¥03 # 0.6 5 # 4.36 . 5 1 27.69
2 #H 12.82 el # 1.06 34001 W01 f:: 17.5
- *x 14.27 01 #s 10.4 2 B 4,66
A 1.06 02 X 15.34 V03 x 25.24
=z 0.44 X x 10.41 3401l w x 1.28
* 0.14 = = 13.48 % ] 4.46
2137 2 5 i # 2,34 [ H® 2.28
5 1 1.7 1 0.85 z B 0.63
tx 1 1 2145 = 2.28 B B 1.84
z #H 2 % B 1.43 ~ # 3.63
[ = 10.52 z # 15.99 & ] 0.84
~ H 3.8 ~ x 21.07 =) o] 2.08
201 1# 37.25 2146] X 25.68 Vo1 # 8.03
02 i 24.03 3000] H 1.69 02 x 3.72
% X 3.13 z x 56.17 P2 x 39.63
/) # 4.56 [E x 0.19 3402 V01 1 9.63
¥2 #® 20.84 w101 1.71 102 x 12.65
3] i 16.6 3091 H . 2.1 ) 1 3.1
b ES 19.24 5 Ed 2.2 [E5 15 4.42
Hn X 6.16 [ES = 1.45 z 1 4.59
A 1.65 & 1 12.63 £ B 4.2
2138 % 2.21 ) ES 50.43 ~ ] 3.89
E # 1.25 n 1 0.92 L H 3.03
201 B 23.42 EA 1 0.5 B i 4.06
{502 x 13.09 % # 1.92 Y = 5.72
2140 I ES 60.68 01 i 2.54 Py FS 21.87
i 0.07 102 1 0.27 ) i 1.72
2141 & 2.46 i *x 6.85 o 0.8
% % 4.11 £ X 2.92 3403 V01 # 2.88
i% g} 4.72 - ] 1.52 02 *x 25.83
z 1% 4.78 = 1.72 ) i) 1.68
[E3 # 0.91 3388 x 4,78 i% o] 2.72
~ #® 3.64 5 # 10.98 z # 0.94
& fH® 2.72 {101 F 5.81 [E3 1 1.45
0L i 10.61 1302 B 23:29 ~ #H 1.51
H02 x 29,56 103 #H 14.19 & 1 4,62
= 0.52 (o4 - 6.3 B 15 0.51
2142] ¥ M 7.06 [ - 0.74 /) 15 1.54
A # 2 B3 W 3.23 #a # 1.46
i % 1.23 ~ H 0.37 ) pS 2.63
z H 1.06 L H "~ 0.78 H 1 0.17
[E i 2.37 5 i 0.05 n S 23,53
~ % 1.71 [ W 0.47 A 0.24
& #H 2 2y i 0.29 3405 W x 5.46
& # 2.38 % B 2,27 A B 2.8
h i 1.85 i 1.36 £ 7 2.95
¥ i 3.37 I 1.43 z # 2.4
) i 2,67 3357] i 26 [ g 6.18
b x 1.75 201 FS 6.07 ~ E 5.05

- HEsERIR

13 -




FREE ANEE | mEERY | T
3405]- & B 1.75
501 il 10.06
H0g x 27.19
[ 18 8.34
& # 0.15
A 0.56
3406] 15 5.1
5 # 5.58
[ES il 3.54|
Z # 8.49
B B 7.82
~ 1 4.7
L # 13.96
=) 1 2.25
[ i 2.09
3 ! 0.3
3 1 7.25
b il 2.46
A g 3.94
4 . 0.8
= 0.8
3407 W 18 2.31
% 1 2.1
ix 1 4.85
- 1H 5.99,
53 = 4.36
~ X 4.84
& B 4.25
) T 1.25
y 18 3.6
3408] 5 3.72
5 " 4,78
[Es E 6.73
Z 5 3.03
B H 18.24
~ x 6.09
& X 20,62
501 i 12.94
H02 = 6.59
A 0.29
3408 W # 5.91
) x 28.75
73 T 27.24
3412] = 16,81
3413] x 19.08]'
3493 = 74.88
A 1
2494 » ES 75.31
3495 * 70.56
A x 43.25
A 2
3406 x 69.14
A x 60,44
A 35,25

- ERAIFE 14 -



